

OTKRIĆA Ispred zgrade Vlade na Markovu trgu pronađena značajna nalazišta

Otkrivene grobnice starih Zagrepčana

Na sjeverozapadnom dijelu trga nadeni su temelji kapelice Sv. Felicijana na kojoj se vjerojatno nalazio najstariji grb Zagreba, rekao je Silvije Novak

Piše **Korana Sutlić**
Snimio **Damjan Tadić**

U arheološkoj sondi koja je nedavno otvorena kod Markove crkve na Gornjem gradu jučer su otkriveni temelji kapelice Svetog Felicijana i prazni grobovi starih Zagrepčana. Arheološka istraživanja prvi su dio kompletne obnove trga, a takve sonde će se otvoriti na još dva mjesta.

- Na sjeverozapadnom dijelu trga nadeni su temelji kapelice Sv. Felicijana koja je na Markovu crkvu prigradana oko 1499. godine i na kojoj se vjerojatno nalazio najstariji grb Zagreba koji je sada iznad jednog ulaza.

Grobnice gradskih otaca

Grad Zagreb bio je patron te crkve, zato se na njoj i nalazi najstariji grb, kao i onaj najpoznatiji na krovu. Kapela je srušena tijekom rekonstrukcije i regotizacije crkve izvedene prema zamislima austrijskog arhitekta Friedricha fon Schmidta 1875. godine - rekao je Silvije Novak, zamjenik pročelnice Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture, koji nadzire istraživanje. Nadeni su, dakle, kameni temelji kapele, a na nešto nižoj razini grobnice, vjerojatno stanovnika Gornjega grada jer su se ta-



Kako je rekao Silvije Novak, među iskopinama ima važnih detalja kao što su dijelovi prozora i vrata kapele



dašnji gradski oci pokopali uz južni portal Markove crkve.

Očekuje se još nalaza

- Među iskopinama ima važnih detalja kao što su dijelovi prozora i vrata kapele na kojima su vidljivi gotički ulomci kojih više nema na crkvi jer su nestali pri dvije velike pregradnje. Pokazalo se da je crkva nekoć vjerojatno imala crvenkaste prozore - rekao je Novak. Očekuju se i nalazi tragova prapovijesnog razdoblja na koje se naišlo prilikom svih arheoloških istraživanja na Gornjem gradu. Zbog radova će se parkiranje na Markovu trgu uskoro drugačije regulirati. Arheološka istraživanja vode stručnjaci Muzeja grada Zagreba, a investitor je Grad Zagreb.